
ATA DA 13° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÃMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos trinta dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e trinta e três minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência em exercício da

vereadora Maria da Conceição dos Reis Silva , Vice-presidente em exercício

José Raimundo da Silva Fonseca, 1°secretário José Ribeiro Neto, e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Josefa Garcia Santos Ferreira, e Mafilza Silva Gomes. A Presidente em

exercício declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a

leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanímidade. No expediente do día

consta indicação verbal n016/2022 da vereadora Josefa Garcia, indicação verbal

n010/2022 do vereador José Raimundo, indicação verbal n011/2022 do vereador

José Aécio, Projeto de Lei n002,03 e 04/2022 da vereadora Mafilza, indicação

n015/2022 da vereadora Josefa Garcia, e indicação n010/2022 da vereadora

Mafilza. No pequeno expediente a presidente em exercício passou a palavra

para o vereador José Ribeiro, que saudou a todos, e retratou acerca da

preocupação sobre a Coopacsul, e explicou sobre essas questões. O vereador

Amaral saudou a todos, e também falou sobre esse assunto da Copacsul, e

explicou sobre a situação citando as emendas conseguidas aqui para o

município. O vereador José Raimundo saudou a todos, e cobrou pela limpeza

do povoado São Raimundo, e explicou que essa cobrança já vem se estendendo,

e explicou sobre essa situação e o que os moradoreS estavam pensando em

fazer, e disse estar se sentindo triste, e ressaltou que os vereadores pedem e

não são atendidos, e cobrou novamente pela cratera que já se tornou na rua

João Maroto no povoado Água Fria. A vereadora Mafilza' saudou a todos, e

desejou felicídades a seu irmão e a Ronaldo seu cunhado, e falou sobre o setor

de endemias e zoonose do município, e cobrou pelas estradas e pela iluminação,

e pediu que o secretário de obras intensifique esse serviço, e falou dos seus

projetos de lei que serão dados entrada hoje, e explicou, e ressaltou sobre sua

presença na câmara municípal de lagarto num evento de título de cidadão. A

vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e disse que está se sentindo

envergonhada até em andar pela cidade, e citou algumas situações em que eles,



os vereadores, estão sendo muito cobrados, e citou suas indicações acerca

dessas cobranças e voltou a falar das piçarras doadas, e que nada foi feito nesse

aspecto, e falou das estradas do povoado São Bento, e falou sobre a falta de

iluminação pública da ladeira do povoado Matatas, e explicou. O vereador José

Aécio saudou a todos, e falou sobre o dia internacional da juventude, e pediu a

secretaria de esportes e educação que encaminhe para essa casa uma PL sobre

o esporte na rede de ensino municipal, e falou também acerca da Copacsul, e

falou sobre o governo de Lula, e falou sobre as cobranças dos colegas, e citou

as localidades em que as maquinas estão colocando piçarras. A senhora

presidente em exercicio passou a presidência para o vice-presidente em

exercício, que saudou a todos, e falou sobre uma fala da vereadora Josefa

Garcia, discordando dela, e ressaltou acerca de um vídeo que recebeu, e

explicou, e citou algumas questões da gestão passada, e falou que é vergonhoso

a situação da rua Joao Maroto no povoado Água Fria. O presidente em exercício

devolveu a presidência. No grande Expediente o vereador José Ribeiro pediu

para que cada vez as pessoas possam vir até essa casa participarem das

sessões, e citou uma situação no colégio do povoado Canaã, e explicou, e

cobrou pela iluminação pública dessa travessa desse mesmo povoado, e falou

sobre um desconto que vem no talão de energia, e falou sobre um vídeo sobre

a superlotação nos ônibus escolares municipais, e falou sobre o piso dos

professores, e sobre uma conversa que o gestor teve com a categoria, e citou

os valores de entrada nesses primeiros meses do ano, e falou sobre a

explanação do síntese no ano passado aqui mesmo nessa casa, e falou que toda

casa está a favor dessa categoria, e falou sobre uma situação na UBS do

povoado Água Fria sobre a falta de material na sala do dentista, e explicou, e

falou sobre a aprovação do remanejamento desse ano, e falou sobre a falta de

ginecologista no município. A vereadora Mafílza pediu a parte e parabenizou a

categoria dos agentes de saúde e agradeceu a gestão por entender. Na ordem

do dia o senhor colocou em discussão a indicação n007/2022 da vereadora

Mafilza, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância.

Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada

por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação

n003/2022 do vereador Amaral, que pediu para que todos votassem, e explicou

sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a



indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão a indicação n009/2022 da vereadora Josefa Garcia, que pediu para

que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação n005/2022 do vereador

José Ribeiro, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual

foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação n008/2022 do vereador José Aécio, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação n006/2022 do vereador Raimundo

Francisco, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual

foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação n006/2022 da vereadora Maria da Conceição, que pediu para que

todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação n007/2022 do vereador

José Raimundo, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual

foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação n005/2022 do vereador Lucas, que pediu para que todos votassem, e

explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação

a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. Nada mais a tratar o senhor

presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a

l
aria da Conceição dos Reis Silva - esi
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